
 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΙΟΥ 2011 

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΟΜΑ∆Α ΠΡΩΤΗ 

 

Α1. 

α. Λάθος 

β. Λάθος 

γ. Σωστό 

δ. Σωστό 

ε. Σωστό 
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α. 

 

Α3. 

γ. 

 

ΟΜΑ∆Α ∆ΕΥΤΕΡΗ 

 

Β1. 

Από το σχολικό βιβλίο οι προσδιοριστικοί παράγοντες της προσφοράς σελ 83, 84. 

Οι αντίστοιχοι παράγραφοι : 

Α) οι τιµές των παραγωγικών συντελεστών 

Β) Η τεχνολογία της παραγωγής 

Γ) οι καιρικές συνθήκες 

∆)Ο αριθµός των επιχειρήσεων καθώς και το αντίστοιχο διάγραµµα 44 σελ. 83 

 

ΟΜΑ∆Α ΤΡΙΤΗ 

L Q MP 
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1 2 2 

2 8 6 

3 12 4 

4 14 2 

 

Γ1.  

Υπολογίζω το οριακό προϊόν: 
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Ο νόµος της φθίνουσας απόδοσης, εµφανίζεται µε την προσθήκη του 3
ου
 εργάτη, όπου το ΜΡ 

µειώνεται ενώ το Συνολικό προϊόν συνεχίζει να αυξάνεται µε φθίνοντα ρυθµό. 
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Γ3. 
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ΟΜΑ∆Α ΤΕΤΑΡΤΗ 

 

∆1. 
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∆2. 

Επειδή η ζήτηση είναι ανελαστική καθώς αυξάνεται η τιµή η Συνολική ∆απάνη αυξάνεται: διότι 

επηρεάζεται από την µεγαλύτερη σε µέγεθος αύξηση της τιµής. 
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Άρα το αγαθό είναι κανονικό δηλαδή, η ζήτηση του µειώνεται όταν µειώνεται το εισόδηµα των 

καταναλωτών. 

 



 

 

∆4. 
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Άρα η γραµµική συνάρτηση ζήτησης είναι 60 4QD P= −  

 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ 

Μαρίνογλου Ελένη 
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